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Serédi Béla 75 éves

A Szilikátipari Tudomá-
nyos Egyesület nagy csa-
ládja, de kibõvítetten az 
építõ- és építõanyag-ipar 
szakemberei nevében 
szeretettel köszöntjük 
születésének 75. évfor-
dulóján Egyesületünk 
társelnökét, Serédi Bélát. 
A Kõ- és Kavics Szak-
osztály ugyan szeretné 
kisajátítani az ünnepeltet, 

mint a szakosztály sok-sok éven át sikeresen tevékenykedõ 
elnökét, de nem tehetjük meg, mert széles körû munkássá-
gának elismertségéhez méltatlan lenne az ilyen hozzáállás. A 
75. évforduló bizonyságául álljon itt az adatsor: született 
Budapesten, 1930. április 11-én, az SZTE-nek több mint 
ötven éve, 1954-tõl tagja. 
	 Serédi Béla életútja sikerekben gazdag, de nem mindig 
könnyen megoldható feladatokkal terhelt volt. Szakmai 
munkáját megalapozta a Budapesti Mûszaki Egyetem gé-
pészmérnöki oklevele, majd a frissen megszerzett diplomával 
végzett tervezõmérnöki gyakorlata. 1963-ban helyezték 
fõmérnöki beosztásba az Építésügyi Minisztérium Mûszaki 
Fejlesztési Fõosztályára. Az ÉM-ben, illetve az ÉVM-en 
belül a minisztérium megszûnéséig vezetõ állásban dolgozott. 
Részt vett az építõanyag-ipar fejlesztésének irányításában, 
szerkezetátalakítási programjainak kidolgozásában. Mind-

	

ezek megvalósítását a minisztériumi célprogramokban való 
irányító szerepe és aktív tevékenysége alapozta meg.
	 A minisztériumi szervezetek korszerûsítésekor helyez-
ték át az Ipari Minisztérium Iparpolitikai és Tervezési 
Fõosztályára, ahol 1989-tõl nyugdíjba vonulásáig, 1991-ig 
töretlen lendülettel dolgozott. A fejlesztések elõsegítése ér-
dekében több mint száz tanulmányt, cikket írt. Szervezõje 
és elõadója volt a szilikátipari konferenciáknak és a 
különbözõ szakmai napoknak.
	 Több szakmai könyv írásában és szerkesztésében vett 
részt. Híres a minden részletre kiterjedõ, alapos lektori te-
vékenysége. A legapróbb pontatlanságok és hiányosságok 
sem kerülik el a figyelmét. Ezért felbecsülhetetlen annak 
a munkának az értéke, amelyet a szabványosítás területén 
fejt ki. Közel negyven éve látja el a Magyar Szabványügyi 
Testületen belül a Kõ- és Kavicsipari Szabványosítási 
Bizottság elnöki tisztét.
	 Munkássága elismeréseként többször kapott állami 
és egyesületi elismerést. Számunkra legfontosabb, hogy 
a Szilikátiparért Emlékérem boldog tulajdonosa. Nem 
hallgathatjuk el azonban azt, hogy sikeres életútjának 
támogatója mindenkor kedves felesége volt, aki nyugodt, 
kiegyensúlyozott családi hátteret biztosított férjének.  
	 Kedves társelnök úr, kedves Béla bátyánk, kedves 
Béla, kívánunk erõt, egészséget a ránk figyelõ egyesületi 
munkához. Mindannyiunk nevében, a 75. születésnapod 
alkalmából, a Kõ- és Kavics Szakosztály vezetõsége 
„húzza meg a füledet”. Isten éltessen!    

Kedves Olvasóink!

Több évtizedes munka után a Szerkesztõbizottság elnöke és a lap fõszerkesztõje átadja munkáját az Egyesület vezetõségének.
	 Visszatekintve az „Építõanyag” folyóirat elmúlt évtizedeire elmondhatjuk, hogy lapunk hûséges tolmácsolója volt szakterü-
letünk tudományának és Egyesületünk életének. Jelenleg is az egyedüli szaklap, mely a szilikátipar tudományos és technológiai 
problémáival foglalkozik. Folyamatosan szolgálja a szilikátipari szakemberek tájékoztatását, és elismerést szerzett mind a 
hazai, mind a nemzetközi fórumokon. Az információ átadásán túl, szakmai publikálási lehetõséget ad tagtársainknak, hirdetési 
alkalmat a cégeknek. Lapunkat tagjaink a tagdíj fejében ingyen kapták. 
	 1990-tõl az állami támogatás fokozatos megszûnésével jelentkezõ gazdasági gondokat – a különbözõ pályázatok beadása 
mellett – a lap esztétikáját is növelõ színes hirdetések közlésével igyekeztünk kompenzálni. Így 1990-tõl a lap kezdetben sárga, 
majd sötétkék borítóját felváltotta a számonként változó színes hirdetéseket közlõ borító. 1990-ben az ÉVM által kiadott „Szili-
káttechnika” c. lap megszûnt, azaz tartalmilag beleolvadt az „Építõanyag” folyóiratba. Ezért az ÉPA hagyományos felépítése 
helyett több rovatra tagolt szaklap jött létre a szilikáttudomány, szilikáttechnika, újdonságok (majd késõbb a környezetvédelem) 
és szakhírek rovatokkal. Az új rovati bontás révén teljesült az az olvasói igény, hogy a korábban fõként tudományos és elméleti 
kérdésekkel foglalkozó cikkek mellett nagyobb hangsúlyt kapjanak az ipari-technológiai és üzemeltetési kérdések, valamint az 
új termékek és technológiák ismertetése. Az egyesületi és szakhírek rovatban pedig a különbözõ rendezvényi beszámolók és 
konferenciahírek mellett megemlékeztünk ismert személyiségek és intézmények nevezetes évfordulóiról.
	 Mivel az egyre növekvõ papír- és nyomdai költségekkel nem tudott lépést tartani a lap bevétele, így kénytelenek voltunk  
megjelentetési számát fokozatosan csökkenteni. 1990-tõl a korábbi évi 12 szám helyett a lap évente 6 számban, majd 1996-tól 4 
számban jelent meg, és sajnos a példányszám is csökkent. Erõfeszítéssel sikerült biztosítani a lap stabil gazdasági helyzetét.
	 A jelenlegi Szerkesztõbizottság a következõ számmal kezdõdõen átadja munkáját az új Szerkesztõbizottságnak. Bízunk ben-
ne, hogy a lap tudományos értékeit megõrizve továbbra is szolgálja az egész szilikátipart, a korszerû tudást és a szakemberek 
közötti minél jobb információcserét. Az új szerkesztõbizottságnak jó munkát kívánunk!
	 Köszönjük az Egyesület mindenkori vezetõségének segítõ támogatását. Tisztelettel köszöntjük Egyesületünk minden tagját 
köszönve hûségüket, mellyel kitartottak szervezetünk és lapunk mellett.

	 Dr. Talabér József professzor,	 Wojnárovitsné dr. Hrapka Ilona,
	 egyetemi tanár,	 a kémia tud. doktora, c. egyetemi docens,
	 a Szerkesztõbizottság elnöke	 a lap felelõs szerkesztõje




